GEMA 1°

AIAT'QNIXMA XTHN

AATEBPA A’ AYKEIOY (1" 6e1pd)

L

A. Na dwoete Tov KAaoikd opiopud Tng meavotntag P(A) evog evdexouévou A
OElyuaTIKoU Xwpou Q

B. Na xapaKkTnpioeTe TIG TTAOPOAKATW TTPOTACEIS WG 2WOTEG (2) A
w¢ NavBaopuéveg (A):
a. Orav P(A)<P(B), 161¢ IoXUel TTavTa 6T1: A = B

(Movabdeg 10)

B. Av A, B cival acupBiBacTta evdexOueva VOGS BEIYPATIKOU XWpPou Q,
161 P(A)+P(B)=1

Y. Ta evdexoueva A—B kal B—A gvog delypaTtikou xwpou Q eival acuuBifacTa.

8. loxuet AnNA' =0

€. loyxue ' =Q

GEMA 2°

(Movadeg 15)

MNa Ta evdexoueva A kai B evog deiypatikou xwpou Q divetal OTI: P(A)=%,

P(B)=% kai P(AUB )=%. Na BpeiTe TIG TTIBAVOTNTES TWV TTAPOKATW EVOEXONEVWV:

a. A(\B

B. A

y- B’

5. B-A

. (A-B)U(B-A)

GEMA 3°

A. Ekteloupe piyn evog apepdAnTrTou Capiou.
a. Na ypdyete 10 delypaTIKO XWPEO TOU TTEIPAPATOS TUXNG.

(Movabdeg 6)
(Movabdeg 3)
(Movabdeg 3)
(Movabdeg 6)
(Movabdeg 7)

(Movabdeg 2)

ehida 1 anod 2

° (ppovuactipia
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B. Na ypdyeTte ye avaypa@n Ta TTAPAKATW EVOEXOUEVA Kal v
UTTOAOYIOETE TIG TTIBAVOTNTEG TOUG:
A «TO aTTOTEAEOUA Eival APTIOGY.
B «T0 atmrotéAeopa cival ApTiog Kal MIKPATEPOS TOU 4.
[ «TO atToTéEAEOMA gival apIBUOG PEYAAUTEPOG TOU 4».
A «TO ATTOTEAEOUA €ival TTEPITTOG KAl HIKPOTEPOG TOU 4».
E «10 atmrotéAeopa cival TTepITTOG apiBudG r HEYOAUTEPOG TOU 4».
(Movabdeg 15)
B. ‘Eotw A kai B evdexoueva evog delypaTikou Xwpou Q
XpNoIPOTTOIWVTAG KATAAANAEG TTPACEIC PE EVOEXOPEVA VA YPAWETE
OUMBOAIKG Ta TTOPAKATW evOEXOMEVQ:
O. «TTPAYHUOTOTTOIEITAI £va TOUAAXIOTOV aTTO Ta A KOl By».

B. «TTpayuatoTToloUvTal CUYXPOVWG Ta A Kal Bx.
Y. «Agv TTpayparotrolgital kavéva atrd Ta A Kal By.
8. «mpayuaroTrolgital yévo 1o Br.
(Movabdeg 8)
OEMA 4°
A6 Toug HadnTég TNG A TAENG evog Aukeiou T0 45% pIAGEl Tepuavikd,
10 60% pIANGEI AyyAIKA Kal TO 9% piIAGEl Kail TIG U0 YAWOOEG.
EmAéyoupue Tuxaia éva pabnth. MNMoia n mlavéTnTa:
a. Na piIA@el pia Touldxiotov atmd Tig U0 YAWOOEG. (Movabdeg 4)
B. Na piAGel pévo Mepuavikd. (Movabdeg 3)
Y. Na piAdel pia pévo atro Tig dUo YAWO OEG. (Movabdeg 5)
0. Na pnv piAdel oute AyyAIKa ouTe MepuaviKA. (Movabdeg 6)
€. Na piAGel To TTOAU pia atro TIg U0 YAWOOEG. (Movadeg 7)
Euxopaocte emtuxialll
>ehida 2 anod 2 —® poovuotipia

~ ] Noukapiods




HOUKApIoGs <I 1082081 II

AIATONIZMA XTHN
AATEBPA A’ AYKEIOY (21 6e1pd)

GEMA 1°

A. TiovopdZoupe OEIYUATIKO XWPO VOGS TTEIPAPATOS TUXNG;
(Movabdeg 10)
B. Na xapakTtnpioeTe TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS WG ZWOTEG (2) N
w¢ NavBaouéveg (N):
a. Av AcB, 1ote gival P(A)<P(B)
B. To evdexouevo A TrpayudaToTrolgiTal 6Tav Ogv TTpaydaToTTolgiTal To A’
y. Eivai P(Q)=1
0. loxuei ot AUBcC A
€. Otav AnB = J, 10T€ Ta evdexOueva A kal B gival acuuBifaocTa.
(Movabdeg 15)

OEMA 2°

MNa ta evdexopeva A kai B evog deryuatikou xwpou Q divetal oti: P(A')= j:)

P(B' ) — kal P(A uB) —. Na Bpeite TIG TTIBAVOTNTEG TWV TTAPAKATW EVOEXOUEVWV:

a. A (Movadeg 3)
B. B (Movadeg 3)
Y- AnB (Movadeg 6)
6. B-A (Movadeg 6)
e. (A-B)U(B-A) (Movadeg 7)

GEMA 3°

A. 'Evag pabntig kaAeital va atravTroel o€ 3 EpWTACEIG TOU TUTTOU 2woTo ()
N AaBog (A). O pabnTtrig dev cival diIaBacuévog Kal £ET01 CUUTTANPWVEI OTNV
TUXN TIG ATTAVTACEIG.

>eAida 1 anod 2

. ° ppovuothpia
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a. Na ypdyete 10 delyuaTikd XwpEo yia OAOUG TOUG TPOTTOUG TTOU £XEI
ylO VO ATTaVTACEL.

(Movabdeg 5)
B. Moia gival n mOavoTNTa TOU EVOEXOUEVOU O JABNTAG VO ATTAVTHOEI
ME OWOTO TPATTO KAl OTIG 3 EPWTNOEIG;
(Movabdeg 3)

B. ¢ éva okoteivo dwudaTio uttdpyouv 20 Tpdoiva utraAdvia, 15 kOkkiva,

10 p1TAE Kal 5 doTTpa. Av KATTOI0G ETTIAEEEI £Eva UTTAAOVI XWPIG va ITTOPET

va O€l TO XpWHA TOU, VO UTTOAOYIOETE TIG TTIBAVOTNTES TWV TTAPAKATW

EVOEXOUEVWV:

a. To ptraAovi va gival AoTTpou XpwHaTOoG. (Movabdeg 3)

B. To ptraAovi va ival Tpdoivo A AoTTpo. (Movabdeg 4)

Y. To utraAdvi va pnv gival JTTAe. (Movabdeg 5)

6. To ptmaAovi va pnv gival KOkKIvo A AoTTpo. (Movabdeg 5)
OEMA 4°
2€ £va Xwp1d TG EANGBaG, To 60% TwVv KATOIKWVY AOXOAEITAI JE TN YEwpPYid,
10 50% aoxoAcital ye TNV KTnvoTpo®ia Kal To 20% aoxoAcital kal ye Ta dUO.
Av eTTIAeyEi éva ATOPO aTTO TOV TTANBUCHO TOU XWwpPIoU, VA UTTOAOYICETE TIG
MOAVOTNTEG TWV TTAPAKATW EVOEXOUEVWV:
a. Na aoxoAcital eiTe Ye TN YEwpPYia €iTE YE TNV KTNVOTPOQIA. (Movabdeg 4)
B. Na aoxoAcgital yévo pe TN yewpyia. (Movabdeg 3)
Y- Na unv aoxoAgital oute e TN yewpyia oUTE PJE TNV KTAVOTPOYIa. (Movabdeg 6)
0. Na aoxoAcgital yévo pe éva atd ta duo. (Movabdeg 5)
€. Na aoxoAcital To TTOAU pe €va aTrd Ta duo. (Movabdeg 7)

Euxopaocte emtuxialll

ehida 2 anod 2
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